

Слух: в меню «Пуск» на Windows появится возможность навсегда отключить рекомендации

Неизвестный ранее инсайдер, пользователь соцсети X под ником phantomofearth сообщил, что Microsoft тестирует в бета-версии Windows 11 новый дизайн меню «Пуск».

По словам phantomofearth, он обнаружил, что новый дизайн позволяет отключить раздел «Рекомендуемые», в который входят предлагаемые приложения и файлы Windows, и отображать только фиксированные ярлыки программ. И удалить рекомендации можно навсегда.

Это изменение в дизайне меню «Пуск» является ответом на отзывы пользователей, поскольку текущий дизайн подвергался критике на протяжении многих лет. Многие пользователи Windows 10 не решались перейти на Windows 11, в том числе из-за дизайна меню «Пуск».

В последние годы Microsoft вносила различные изменения в меню «Пуск», например, в 2024 году добавила раздел для рекомендуемых и рекламируемых приложений.